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Jewish Agencies: Familiarity and Perception
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11 Excellent Perceptions of the JCC of Indianapolis
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16 Very Familiar with the Local Jewish Nursing Home 
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18 Very Familiar with Hooverwood
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21 Excellent Perceptions of the Local Jewish Nursing Home
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22 Fair/Poor Perceptions of the Local Jewish Nursing Home
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23 Excellent Perceptions of the Local Jewish Nursing Home
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24 Fair/Poor Perceptions of the Local Jewish Nursing Home
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25 Excellent Perceptions of Hooverwood 
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28 Very Familiar with the Local Jewish Federation
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Very Familiar with the Jewish Federation of Greater Indianapolis
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Very Familiar with the Jewish Federation of Greater Indianapolis

30%

28%

29%

28%

30%

42%

25%

28%

38%

27%

33%

36%

36%

71%

32%

19%

43%

36%

21%

All

Household with Children

HH with Only Adult Children

Non‐Elderly Couple

Non‐Elderly Single

Elderly Couple

Elderly Single

Income under $50,000

$50‐$100,000

$100‐$200,000

$200,000 and over

Orthodox

Conservative

Reconstructionist

Reform

Just Jewish

In‐married

Conversionary

Intermarried

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(Respondents)



32 Very Familiar with the Jewish Federation of Greater Indianapolis
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33 Excellent Perceptions of the Local Jewish Federation
(Respondents Who Are Very/Somewhat Familiar)
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35 Excellent Perceptions of the Jewish Federation of Greater Indianapolis
(Respondents Who Are Very/Somewhat Familiar)
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44 Very Familiar with the Bureau of Jewish Education
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45 Excellent Perceptions of the Bureau of Jewish Education
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53 Not at All Familiar with the Jewish Day School
(Respondents)
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55 Not at All Familiar with the Jewish Day School
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56 Very Familiar with Hasten Hebrew Academy
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59 Excellent Perceptions of the Jewish Day School
(Respondents Who Are Very/Somewhat Familiar)
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60 Fair/Poor Perceptions of the Jewish Day School
(Respondents Who Are Very/Somewhat Familiar)

9%

7%

7%

6%

18%

15%

15%

13%

13%

10%

9%

9%

9%

9%

8%

7%

New Haven ‐ Hebrew Academy

San Antonio

Rhode Island ‐ Providence Hebrew Day

Rhode Island ‐ Schechter

New Haven ‐ Ezra Academy

Lehigh Valley

Omaha

Tidewater

Tucson

Jacksonville

Indianapolis

West Palm Beach

Westport

Hartford ‐ Hebrew Academy

Hartford ‐ Schechter

Portland (ME)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Fair Poor



61 Excellent Perceptions of the Jewish Day School
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62 Fair/Poor Perceptions of the Jewish Day School
(Respondents in Households with Jewish Children Who Are Very/Somewhat Familiar)
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63 Excellent Perceptions of Hasten Hebrew Academy
(Respondents Who Are Very/Somewhat Familiar)
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66 Very Familiar with the Local Jewish Family Service
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67 Not at All Familiar with the Local Jewish Family Service
(Respondents)
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68 Very Familiar with Jewish Family Services
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Very Familiar with Jewish Family Services
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70 Very Familiar with Jewish Family Services
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71 Excellent Perceptions of the Local Jewish Family Service
(Respondents Who Are Very/Somewhat Familiar)
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72 Fair/Poor Perceptions of the Local Jewish Family Service
(Respondents Who Are Very/Somewhat Familiar)
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73 Excellent Perceptions of Jewish Family Services
(Respondents Who Are Very/Somewhat Familiar)
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76 Very Familiar with the
Jewish Community Relations Council
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77 Not at All Familiar with the
Jewish Community Relations Council 
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78 Very Familiar with the
Jewish Community Relations Council
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79 Very Familiar with the
Jewish Community Relations Council
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80 Very Familiar with the
Jewish Community Relations Council
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81 Excellent Perceptions of the
Jewish Community Relations Council
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82 Fair or Poor Perceptions of the
Jewish Community Relations Council

14%

24%

18%

11%

10%

Detroit

Indianapolis

St. Paul

Minneapolis

South Palm Beach

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Fair Poor

(Respondents Who Are Very/Somewhat Familiar with Local JCRC)



83 Excellent Perceptions of the
Jewish Community Relations Council
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